

《中国好声音》第四期盲选收视再登顶

# 女主播意外引发导师直播探讨 王力宏为抢人上台伴奏放大招

9日晚9时,新一季《中国好声音》在浙江卫视迎来了第四期节目的播出。或许是学员抢夺即将收官,在新一期节目中,导师们为了争夺学员,真是费尽心思,使出了浑身解数。

怀揣音乐梦想的23岁女主播杨一歌,首次离开直播的小房间,登台献唱一曲《小小》,主播身份引得在场导师好奇不已,引发一场关于“网络直播”的大讨论。

来自内蒙古的浑厚男嗓音屈杨,为给家人带去更好生活,重拾年轻梦想,放声歌唱《有一种悲伤》,王力宏被闭麦后不得已上台伴奏,成功“逆袭”抢下学员。

本期《中国好声音》再次以CSM55城收视率2.145%,及2.04%的平均酷云直播关注度,蝉联周五全天电视综艺收视冠军。网络播放平台优酷、爱奇艺及腾讯视频网络搜索量和播放量也都名列前茅。

播出当晚,热搜词#李荣浩跟王力宏说直播把钱充够#直冲微博热搜前三,#王力宏选人标准#、#王力宏台风直播#、#杨一歌小小#、#肖蔷无间西东#等热搜关键词,也纷纷登上热搜,好成绩依旧。

## 女主播引发“直播讨论” 王力宏台风天仍就坚持直播

作为一档大型励志专业音乐评论节目,今年的《中国好声音》舞台,仍旧吸引了奋斗在各行各业、怀揣着音乐梦想的“追光者”。

作为一个小有名气的女主播,今年23岁的杨一歌每天的日常生活就是坐在房间里,打开直播间,唱歌给全国各地的粉丝们听。她的曲库已超过2000首,最多的时候,一天就要唱几十首歌。

家人对她的主播事业,也从一开始的不理解,慢慢变得支持。再加上她平时大量的训练,让她在《中国好声音》的舞台上稳定发挥,成功获得那英、庾澄庆两位导师的转身,#杨一歌小小#也成功登上了微博热搜,引发网友热议。

节目中,杨一歌的主播身份,也让想要“取经”的王力宏变身“好奇宝宝”,逮住一歌问个不停,“你有多少关注?”、“你唱两千首歌,是指口袋里有两千首歌吗?”惹得一旁的李荣浩和庾澄庆不禁打趣:“力宏是不是未来想要走主播这个路子?”有过话费断档教训的李荣浩现场支招:“我教你,你只要把手机充钱充够了就行。”一句笑言,也让#李荣浩跟王力宏说直播把钱充够#冲上微博热搜第三。

而在节目播出当天晚上,王力宏就把录制时的这段“直播课题交流”付诸实践,在他的杭州演唱会筹备后台,开启了一段半小时的直播。

在直播中,王力宏导师还连线了演唱会嘉宾——同为《中国好声音》导师的李荣浩。至于为何会邀请李荣浩来当自己演唱会的嘉宾,王力宏导师坦言:“我们老是抢同一个学员,抢着抢着就抢成了朋友。”

正值台风“利奇马”来袭,#王力宏台风直播#的话题也登上了微博热搜,网友们纷纷热议二哥暖心:“虽然演唱会延期了,二哥还不忘秀一波‘好声音’上学到的直播技巧,真的很宠粉了。”

## 温暖奶爸重拾年轻梦想 王力宏弹琴伴奏“放大招”

节目中,令人印象深刻的还有一位来自内蒙古的学员屈杨,浑厚的男嗓音用一曲《有一种悲伤》,打动了电视机前的不少观众。

其实和无数参加《中国好声音》的学员一样,屈杨也是在很小的时候就开始喜欢唱歌,但因为没受到身边同学和家人的支持,内向的屈杨在成长的过程中,逐渐放弃了对音乐的专业学习。

如今即将三十而立的屈杨不仅成家,还有了自己的宝宝,似乎已经过了热血追梦的年纪。决定来参加比赛,屈杨表示:“我是个比较容易满足的人,就是老婆、孩子、热炕头,但是自从我孩子出生了以后,我希望她能给她更好的成长环境,来《中国好声音》,就是因为我觉得是一个特别公平的地方,如果我能够得到证明的话,也许能给他们带来更好的生活。”

听到学员说自己来自乌兰浩特,也算是个东北人后,选择转身的王力宏,仿佛知道自己和那英老师相比失去了“老乡”的竞争力,开玩笑地直言:“完了,我先走了,所有东北人都选那姐的”。哈林庾澄庆老师更是趁机“怂恿”二哥:“你快把她灭了。”

或许真的害怕自己被封麦,那英导师选择先下手为强,将自己本季的最后一次封麦机会,用在了王力宏身上,引起现场导师的惊呼,更是让王力宏激动得站起来,有苦难言。

不甘示弱的王力宏和哈林庾澄庆玩起了你划我猜的“游戏”,表示是自己最先转身的,更是放大招,跑向了乐器老师身旁的钢琴台,与屈杨合作了一首《大城小爱》。如此,王力宏导师似乎还是不满于自己争抢学员的表现,再一次拿出手机,将想说的话,用文字的形式表达给学员:“如果来到我的战队,我一定会帮你选最适合你的歌,帮助你把你的声音特点表现出来,让更多人听见,最后帮你找工作。”

这让刚刚关了饭店的屈杨忍不住笑了出来,最终屈杨如愿加入了一开始就心仪的王力宏导师战队。

